

# Intézkedési terv

## 5. verzió

(2022.01.18.)

Jelen intézkedési terv újabb módosításig vagy visszavonásig marad érvényben, a módosítására a járványügyi helyzet alakulásától függően, a tapasztalatok figyelembevételével kerül sor.

A protokoll bevezetéséről és alkalmazásáról az intézményvezető köteles gondoskodni, a fenntartó feladata a megvalósítást ellenőrizni.

### **1. A legfontosabb változások:**

Az intézményben időszakonként alapos, mindenre kiterjedő fertőtlenítő takarítást kell végezni. Az intézmények vezetője és helyettese ellenőrzi a takarítások végrehajtását. A fertőtlenítő nagytakarítás elvégzése során figyelembe kell venni a Nemzeti Népegészségügyi Központ (a továbbiakban: NNK) ajánlását. A fertőtlenítő nagytakarítás és a rendszeres fertőtlenítő takarítás elvégzéséhez szükséges tisztító- és fertőtlenítő szerek biztosítása a fenntartó feladata. Az Operatív Törzs a szükséges mennyiséget rendelkezésre bocsátja.

Az intézményt kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek, látogathatja. Az oktatásban és nevelésben, illetve az intézmények működtetésében csak egészséges és tünetmentes dolgozó vesz részt.

A szülő köteles az óvodát értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van. A gyermek vagy az intézménybe dolgozó, aki bármilyen betegség miatt otthon maradt, a háziorvos, a kezelőorvos igazolásával vagy kórházi zárójelentéssel jöhet újra az intézménybe.

Az intézménybe való belépésre vonatkozó szabályok, amelyet a 29/2021. (XI.19.) EMMI határozat szabályoz. Zárójeles megjegyzésben pontosítják, hogy a november 19-ét megelőzően tartós jogviszony (pl. külső beszállító, konyhás, stb.) alapján belépésre jogosultak változatlanul beléphetnek a védettség igazolása nélkül.

Az intézmény kapujától a belépési pontig köteles minden szülő maszkot viselni, ha pedig szeretne gyermeke pedagógusával, illetve az intézmény-vezetővel beszélni maszkban bejöhethet az intézményben. Az intézményvezető kérése, hogy akár oltott, akár oltatlan a szülő a belépési pontig jöjjön gyermekével, legyünk tekintettel „pici gyermekeink” lelkére.

Az intézmény bejáratánál vírusölő hatású kézfertőtlenítőt biztosítunk, annak használatára mindig felhívjuk a figyelmet. Az intézménybe érkezéskor, étkezések előtt és után minden gyermek, dolgozó alaposan mosson kezet vagy fertőtlenítsen a kezét (a gyerekek esetében inkább javasolt a szappanos kézmosás)

## **2. Tanulói hiányzások kezelése.**

Mérlegelnie kell a vezetőnek, ha nem engedi a szülő a gyereket az óvodába. Felmentés, csak "alapos okra" hivatkozással, orvosi igazolással.

## **3. Változnak a fertőzéssel érintett intézményekre vonatkozó szabályok**

**is.** (fertőzött, ill. kontakt tanulók karanténba helyezésének időtartama).

Az EMMI-t ezentúl kizárólag óvodai fertőzés esetén kell tájékoztatni a külön e-mail címen. Ha a covid fertőzés az iskolában történik, akkor nem.

